



“Minden ember orvos és építő is egyben, aki képes arra, hogy meggyógyítsa önmagát, és felépítse a saját hajlékát.”
(Nader Khalili építész, a szupervályog-technológia atyja)

közösségi támogatással megvalósuló

ZSÁKVÁLYOG ÖKOHÁZ PROJEKT

zöld padlófűtéssel, 5G-védelemmel

A **Búbosházak** a szupervályog-technológiával épülő ökoházak hazai éghajlatra adaptált változatai. Az épületek tervezése során a **permakultúra**, azaz a **környezettudatos, természetes és egészséges** otthonteremtés alapelveit követtük, miközben egy sor **pénztárcakímélő** ötletet is beépítettünk a tervekbe. A szupervályogház járulékos előnye, hogy szerkezetéből adódóan remekül véd az **elektroszmog ellen** is.

Többet ésszel, mint pénzzel!

Ingyen energiával működő fűtő-hűtőrendszer?! Egy igazán fenntartható, „passzív passzívház”?! Nem hőkuszpókusz, csak egy zseniális ötlet a természet kifogyhatatlan kincstárából.



De hogy kerül a csizma az asztalra?! A **Búbos Teveház** olyan **Búbosház**, amit „összeházasítottunk” egy **passzív**, azaz **mesterséges külső energiaforrás nélkül működő földfűtésrendszerrel**. A **Búbos Teve** önjáró: drága és bonyolult gépészet nélkül, automatikusan működik, és egész évben biztosítja a ház fűtését-hűtését. (Miért pont teve? Erről bővebben a honlapon.)

Búbosház és könyvbemutató előadásorozat

2023 januárjától országjáró bemutató körútra indulok.

Az első állomás: **Budapest** (időpont és helyszín hamarosan)

Szeretnéd, ha felétek is járnék? Kérlek, írd az info@szupervalyog.com címre.

Az első, modellként és bemutató prototípusházként szolgáló **Búbosház** építését 2023-ban kezdjük meg a közösségi támogatási program sikerétől függően.

A **Búbosházak** megvalósulása különösen vonzó lehet **kiköltözőknek, önellátó közösséget tervezőknek**. Évek óta mi is ebben az irányban haladunk, kisebb-nagyobb sikerekkel és megtorpanásokkal. Addig is, amíg megvalósítjuk a céljainkat, a képzeletünkben már megépítettük ezt a **Csodahelyet**, és az oda vezető valós tapasztalatainkat is megírtuk. Így született a **Kacsaringók** blogregény és a **A Falu** ökoutópia-sorozat. „Mert kell egy hely...”



csigastrategia.com

szupervalyog.hu

